



SEMANA CIVICA. En varias dependencias del Gobierno se está celebrando la Semana Cívica. Don Ricardo Munguía, Secretario del Departamento General de Tránsito y don Saúl Gregorio Aparicio, leen la "Oración a la Bandera", ante empleados de la dependencia. (Foto de Morales).

Segundo Concurso de Guitarra "Mangoré" Preparan en México

El Segundo Concurso Internacional de Guitarra "Mangoré", en honor del célebre guitarrista paraguayo Agustín Barrios Mangoré, cuyos restos yacen en San Salvador, preparan destacados músicos de México, para la segunda quincena de octubre del próximo año. El primer festival tuvo lugar en enero del corriente en la ciudad de Tokio, Japón. El maestro Jesús Benites R., en comunicación dirigida al Embajador salvadoreño en México, doctor Guillermo Paz Larín, le informa sobre tan importante evento que atraerá distinguidos guitarristas del mundo entero, dando a conocer, como se hiciera en Japón, la obra mangoreana y la cual, en estos momentos, también se difunde en ciudades canadienses como Toronto, Kingston, Hamilton, Winnipeg, etc. En su carta, el maestro Benites pide al Embajador Paz Larín, solicitar al Presidente de El Salvador, general Carlos H. Romero, lo siguiente: cuatro pasajes del Gobierno salvadoreño, como patrocinio, para las personalidades artísticas Cecilio Orellana designado Presidente del Jurado del Segundo Concurso; José Cándido Morales, quien también impartirá una conferencia en la Sala "Manuel M. Ponce" del Palacio de Bellas Artes; doctor Roberto Bracamonte, médico y artista que

—Favor pase a la Pág. 19.

Con Exito se Celebró Jornada Médica del Hospital de S. Ana

SANTA ANA. "Después de muchos contratiempos y de una ardua lucha, hemos visto coronados los esfuerzos del Comité de Actividades Científicas del Hospital San Juan de Dios de Santa Ana, como lo fue la "V Jornada Médica del Hospital Regional de Occidente", nominada "Dr. Luis Edmundo Vásquez", evento que se llevó a cabo con éxito rotundo...". Pero después de las investigaciones, se llegó a ese resultado, mezclando tres partes

—Favor pase a la Pág. 32.

Ministerio no Sabe de Apertura de una Clínica Naturopática

El Ministerio de Salud Pública no sabe de ningún trámite de autorización de una clínica naturopática, según dice la Lic. Leticia Flores Henríquez, vocera de esa institución, Al respecto, aclara: "San Salvador, 7 de septiembre de 1978. Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Ing Enrique Altamirano. Presente. Muy atentamente comunicamos a usted que este Ministerio ha visto con mucha extrañeza las publicaciones que en campo pagado y en informaciones desplegadas se han hecho en las ediciones corres-

—Favor pase a la Pág. 23.

Construyen Viviendas de Adobe Estabilizado

El ingeniero Manuel Antonio Cañas Lazo dijo a EL DIARIO DE HOY, que lleva a cabo en San Miguel la construcción de viviendas de adobe estabilizado, destinadas a personas de escasos recursos, y el buen éxito parece coronar el empeño. De todos son conocidas las dificultades nacionales para dotar de casas a viviendas, cosa que se agudiza hoy con el alto costo de las construcciones. Sin embargo, explicó, él y otros constructores empezaron a investigar un material de bajo costo, y después de varios intentos con el tradicional adobe que antes se usó mucho en

las construcciones, se encontró un material proveniente de la mezcla de arcilla, cal y arena. Así se obtienen bloques aceptables y resistentes para la edificación de viviendas populares, indicó. La idea no termina allí, pues se trata, también, de que sean los mismo propietarios de las viviendas quienes las construyan. Así, el costo se reduce enormemente, dijo.

EL ANTIGUO PROBLEMA

El problema que presentaban los tradicionales adobes está en que

después de fabricados, al secarse, venía el agrietamiento, lo que dificultaba el proceso de la construcción, anotó. Pero después de las investigaciones, se llegó a ese resultado, mezclando tres partes

—Favor pase a la Pág. 32.

Nombre de Profesor a Festival de Coros

Con el nombre de "Profesor Saúl Edmundo Montero" se ha nominado el IV Festival de Coros Magisteriales organizado por el Ministerio de Educación, a través de la Dirección de Bienestar Magisterial. Por realizarse el 30 de septiembre a las 8 a.m. en el Teatro Presidente, el festival pretende proyectar al pueblo en general, una de las actividades culturales en que participa el magisterio del país.

Se Está Secando la Laguna del Espino en Ahuachapán

AHUACHAPAN. Se está secando la Laguna del Espino, otrora bello paraíso del llano del Espino. Los vecinos atribuyen el fenómeno al incontrolado uso del agua que se está haciendo de parte de las personas que tienen lotes aledaños. Resulta que la laguna no tiene nacimiento ni desagües. Es de agua retenida durante el invierno. El piso de talpate y barro hace que el agua se conserve y sirve para la ganadería de la zona. Tiene una extensión superior al kilómetro de diámetro. Con el correr de los años, se han establecido en las cercanías porquerizas, beneficios de café, regadíos y otras industrias

que usan sus aguas en forma descontrolada. Ahora, se dice, la playa que antes era de unos tres o cuatro metros de ancho se ha extendido hasta quince y veinte metros. "Ya la laguna es, únicamente un charco", se dijo. La municipalidad de Ahuachapán a cargo del Dr. Mario Alberto Chinchilla, ha solicitado la intervención de la Dirección General de Recursos Renovables para que se haga un estudio y se determinen las medidas que deben tomarse para evitar que con el correr del tiempo desaparezca totalmente lo que antes fue la Laguna del Espino. (Díaz Z.).

Señales para Prevenir Accidentes en la Carretera S. Ana-Anguiatú

"Las señales de prevención que se colocan en la carretera Santa Ana-Anguiatú, para evitar accidentes, son tomadas por algunos automovilistas amantes de la velocidad, como problema", afirma a EL DIARIO DE HOY, don José Ricardo Rubio Velásquez, Jefe del Departamento de Relaciones Públicas e Información de la Dirección General de Caminos. Rubio Velásquez se refiere a la nota publicada el 19 de agosto, en la que algunos automovilistas se quejan de los obstáculos que los trabajadores de Caminos han

colocado en ese lugar, y que, según ellos, han causado ya dos accidentes. El texto completo dice así:

"Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Ing. Enrique Altamirano Madriz. Presente. "Estimado Señor Director: "Reciba por este medio un cordial saludo a nombre del Personal del Departamento de Relaciones Públicas e Información de la Dirección General de Caminos. "En esta oportunidad nos

—Favor pase a la Pág. 34.



ENTREGAN DONATIVO. (Chalchuapa). Señoras del Sub-Comité del Mercado donaron a la Esc. de Parvulos "Gabriela Mistral", una máquina de escribir e instrumentos de Banda de Guerra. Hacen la entrega, Inés Mendoza, Luis Barrera, Esther de Díaz y otras señoras, a la directora profesora Edith Choto de Huezco en presencia del alcalde señor Arturo Guevara Corleto. (Foto de W. Martínez h.)